



奏《这世界那么多人》，情感真挚，琴声曼妙，配合默契，相得益彰，让现场观众陶醉在美妙的音乐中。

儿科部门李连永、张志波、徐刚、赵亚娟等专家表演歌舞《一起向未来》。2023年，国家儿童区域医疗中心顺利封顶，医院也完成了儿童呼吸道疾病流行期间医疗救治工作的重任。儿科专家通过歌声表达出对医院未来高质量发展的信心和继续守护儿童健康的决心。

院领导登台点燃全场热情

党委书记汤艳清、院长孙思予等医院领导班子全体成员走上

舞台，带领全场观众齐声高唱《我和我的祖国》，将整台演出气氛推向了最高点。一曲高歌荡气回肠，唱响了盛京人万众一心助力健康中国建设、推进医院高质量发展的豪情壮志！

党委副书记郭传骥，副院长刘彩刚、许巍带领部分临床科室主任和青年医生护士、离退休职工、研究生共同跳起近期网络爆火的舞蹈《科目三》，立即引发全场沸腾，观众跟随舞蹈节奏挥手呐喊，现场欢歌笑语不断。

现场还设置了五轮抽奖环节，医院2024年十佳临床科主任轮番登台为大家抽奖，让身在活动现场及仍坚守在一线工作岗位

的教职员共同参与，分享幸运，充分融入大联欢之中。

联欢会在温馨和谐的氛围中圆满落幕。经过十余年的积淀，“春暖盛京”已发展成为医院的文化盛事，此次联欢会的成功举办充分展现了医院文化的深厚底蕴和全体盛京人的良好风貌，为医院高质量发展注入了强大精神动力。春暖盛京，砥砺前行，全体盛京人将携手共进，践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高职业精神，为托起百姓“健康梦”而努力拼搏！

宣传工作部 / 庄宁 支欣

